
Едмонтозавр — динозавр, який не боявся холоду 

Більшість людей уявляють динозаврів мешканцями спекотних джунглів. Проте наукові 
дослідження доводять: деякі види успішно жили в холодних регіонах планети. Одним 
із таких був едмонтозавр, рештки якого знайдені на території сучасної Аляски. 

Мільйони років тому клімат там був суворим: довгі темні зими, низькі температури та 
обмежена кількість рослинності. 

 

🦖 Хто такий едмонтозавр 

Едмонтозавр — травоїдний динозавр із родини гадрозаврів (качкодзьобих динозаврів). 
Він міг досягати 12 метрів у довжину і пересувався як на двох, так і на чотирьох 
кінцівках. 

Його головною перевагою були: 

●​ потужні зубні батареї для перетирання рослин​
 

●​ здатність жити стадами​
 

●​ висока адаптивність до навколишнього середовища​
 

 

❄️ Життя в умовах холодної Аляски 

Під час крейдового періоду Аляска розташовувалась ближче до полярних широт. Це 
означало: 

●​ тривалі періоди темряви​
 

●​ прохолодний клімат​
 

●​ коротке літо​
 

Науковці вважають, що едмонтозаври не мігрували, а жили там постійно. Це свідчить 
про наявність: 

●​ теплого оперення або товстої шкіри​
 

●​ швидкого обміну речовин​
 



●​ ефективного накопичення енергії​
 

 

🧬 Чи могла зберегтися ДНК динозавра? 

Одне з найцікавіших питань — можливість збереження ДНК. Зазвичай ДНК 
руйнується з часом, але холод значно уповільнює цей процес. 

Саме тому Аляска викликає особливий інтерес у вчених: 

●​ низькі температури працювали як природний «консервант»​
 

●​ деякі скам’янілості зберегли м’які тканини​
 

●​ виявлено білкові структури в кістках​
 

Хоча повну ДНК динозавра знайти майже неможливо, фрагменти молекул або білків 
можуть дати нове уявлення про їхню біологію. 

 

🔬 Чому це відкриття важливе 

Дослідження едмонтозавра з Аляски допомагає: 

●​ зрозуміти, як динозаври пристосовувалися до холоду​
 

●​ переглянути уявлення про їхню теплокровність​
 

●​ наблизитися до розгадки збереження давніх біомолекул​
 

Це ще раз доводить, що динозаври були значно складнішими, ніж ми думали раніше. 

 

Висновок 

Едмонтозавр Аляски — приклад неймовірної адаптації до екстремальних умов. 
Холодний клімат не лише не завадив його існуванню, а й, можливо, допоміг зберегти 
унікальні сліди давнього життя, які людство досліджує й сьогодні. 
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